

# МАЙКЛ ДЖЕКСОН НИ РАЗУ НЕ СПАЛ СО СВОЕЙ ЖЕНОЙ

Сенсационные подробности обрушила на мировую общественность популярная английская газета Star. Оказывается, Майкл Джексон и его пока еще супруга Дэбби Роу не являются биологическими родителями двух своих детей — двухлетнего сына Принса и годовалой дочери Пэрис.

Якобы Джексон вовсе не имел никакого отношения к рождению отпрысков — для этой цели использовали сперму совершенно постороннего мужчины. Что же касается Дэбби, то она лишь вынашивала младенцев. Яйцеклетка также была позаимствована у другой женщины.

В ответ на эти громкие разоблачения поп-король выразил свое бурное возмущение и заявил, что все вышеизложенные факты вымышлены от начала до конца. Его супруга была менее эмоциональна и пока никак не прокомментировала скандальные сообщения.



Майкл Джексон.  
1999. - 2 д. - С. 16